

## 訂正とお詫び

『改定 保育所保育指針・解説を読む』に誤りがありました。  
ここに訂正し、ご迷惑をおかけいたしましたこととお詫び申し上げます。

誤	正
236頁 上から18行め ……資料（ <u>328</u> 頁の※）等を	……資料（ <u>239</u> 頁の※）等を